Tnet

3D PRINTER

Share:

Junel, 2021 @ Anet3D

3D Printer Anet A8 Assembly Parts List

Picture Name QTY Picture Name QTY

Hotbed fixed ]
e M8 Nut  16pcs
H 1 ‘3"2 p 1

aluminum plate M8 Spacer 12pcs

‘ B Four parts below . 220mm* 220mm* 3mm
1 _ 1

in dieser Tasche Heibett
M4 * 8 Schraube

?— 28pcs

e 1 4.5M Wickelrohr 1
M4 * 14 Schraube 4 —
Stlck
Zangen aus M3 * 30 Schraube 14

Z & 1 i 1
Kunststoff . Stick

. Belting 10 l 1. 5M Stromleitung 1

VAT included in the Price for EU Countries!




Tnet

3D PRINTER

_ Vier Teile unten in dieser
Linearlager 7 4 1
: Tasche

M3 * 20 Schraube

4pcs M2.3*10 . . :
B 1 LCD 2004 Bildschirm 1
L Schraube 2pcs M3 *

25 Schraube 2pcs

Drei Teile unten in dieser
bﬂ 40 *10 Lufter 1 g 1

Tasche

@g® Heizbettlinie 90CM 1 ‘ 40 * 11 Kuhlrippe 1

@ Draht 65CM 1

Hauptplatine 1

_ Z Endschalter A20CM
> Lifterabdeckung 1 @ X Endschalter BSOCMY 3
Endschalter C50CM

Linke Z-
. M3 *45 Sarew 2pcs M3
Achsenmutter- 1 ? 1
) Spacer 8pcs
Stitze
| 8 Unterstitzung der 1
Pillarwasher M3 * 7 rechten Z-Achsenmutter
' 4pcs Pillarwasher

VAT included in the Price for EU Countries!



li : Windmaul

3mm*130mm

Schraubenzieher

M3Nut 64pcs

Feste Platte des Y-

Achsenmotors

Verbindungsplatte

SO it

Filamenttragerplatte

Y-Achsen-
Riemenlager
.
ﬁ X-Achsen-Motor

i Z-Achsen-

Motorstutzplatte

4

Qy
=
&

¥

Tnet

3D PRINTER

#F M3 *18 Schraube 50pcs

1.7M Gurtel

Sechskantschlissel M1.5
Sechskantschlissel M2
Sechskantschlussel M2.5
Sechskantschlussel M3

5015 Luftgeblase

Extruder

Bildschirm-Prallblech

FUnf Teile darunter in
dieser Tasche

Z-Achsen-Motor

VAT included in the Price for EU Countries!




s Z-Achsen-Motor

B -~ B Untere Stutzplatte

Y-AchseEndschalter
feste Platte

X Gude Rute
436mm2pcs Y Gude
Rute 436mm4pcs

mnm R{ickplatte

AT Frontplatte
% Stiitzplatten-
Schlossplatte
Filament-
A Tragerplatte

. ?"ﬂ

s,
Tl

Stromversorgung

[

—_

Tnet

3D PRINTER

Edgem 7

Ortungsstuck

www Obere Stltzplatte

8 Y-Achsen-
Gurtbefestigungsklemme

‘ FUhrungsstangen-
Statzplatte

Al Seitliche Stltzplatte

Schraubenschlissel
offnen

u Feste Platte des Z-
Achsen-Motors

X Motorleitung 40CM Y
Motorlinie40CM Linke Z

M Motorlinie40CM Rechte

Z Motorlinie90CM

VAT included in the Price for EU Countries!




Anet

3D PRINTER

Wonach suchen Sie?

Gewindestange M8
*150mm 1pcs

Abgelegtin: anet a8 3D-Drucker

Share:

< Vorheriger Artikel Nachster Artikel »

VAT included in the Price for EU Countries!



